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Ata da Sessão Solene de Posse dos membros do Órgão 

Especial do Colégio de Procuradores de Justiça do 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, para o 

biênio 2019/2021, realizada no dia 23 setembro de 

2019, no auditório do 9º andar do edifício-sede da 

Procuradoria-Geral de Justiça, situado na Av. Marechal 

Câmara, nº 370, Centro, Rio de Janeiro (RJ):  

 

 

Aos vinte e três dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às onze 

horas e trinta minutos, no auditório do 9º andar do edifício-sede da Procuradoria-Geral de 

Justiça, situado na Av. Marechal Câmara, nº 370, Centro, nesta Cidade, reuniu-se o Órgão 

Especial do Colégio de Procuradores de Justiça do Ministério Público do Estado do Rio de 

Janeiro, nos termos do edital de convocação disponibilizado no Diário Oficial Eletrônico de 

dezessete de setembro de dois mil e dezenove, para a Sessão Solene de Posse dos 

membros do Colegiado, que cumprirão seus mandatos no biênio 2019/2021. Composta a 

Mesa Diretora dos Trabalhos pelo Procurador-Geral de Justiça, José Eduardo Ciotola 

Gussem, pela Corregedora-Geral do Ministério Público, Luciana Sapha Silveira e pelo 

Secretário, Cláudio Henrique da Cruz Viana, na presença dos demais integrantes, a saber: 

Drs. Dalva Pieri Nunes, Hugo Jerke, Adolfo Borges Filho, Fernando Chaves da Costa, Luiza 

Thereza Baptista de Mattos, Marfan Martins Vieira, José Maria Leoni Lopes de Oliveira, 

Antonio Carlos Coelho dos Santos, José Antônio Leal Pereira, José Roberto Paredes, 

Fátima Maria Ferreira Melo, Dirce Ribeiro de Abreu, Márcia Alvares Pires Rodrigues, Patrícia 

Silveira da Rosa, Kátia Aguiar Marques Selles Porto, Marlon Oberst Cordovil e Angela Maria 

Silveira dos Santos. O Presidente declarou aberta a Sessão Solene e anunciou o item 1. 

Posse dos novos integrantes do Órgão Especial do Colégio de Procuradores de 

Justiça, para o biênio 2019/2021. Em seguida, solicitou a todos que se colocassem de pé 

para a execução do Hino Nacional e, ao final, registrou a presença de autoridades, membros 

do Ministério Público e convidados.  Na sequência, o Secretário, Dr. Cláudio Henrique da 

Cruz Viana, dirigiu-se à tribunal para leitura do termo de posse e colheita da assinatura da 

nova Secretária do Colegiado, Dra. Patrícia Mothé Glioche Béze, que assumiu 

imediatamente a secretaria dos trabalhos e procedeu à coleta das assinaturas dos demais 

integrantes que se encontravam presentes, a saber: Drs. Patrícia Silveira da Rosa, Pedro 
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Elias Erthal Sanglard, Kátia Aguiar Marques Selles Porto, Maria Luiza De Lamare São 

Paulo, Marlon Oberst Cordovil, Ângela Maria Silveira dos Santos e Cláudio Henrique da 

Cruz Viana, membros eleitos efetivos, e Drs. Dirce Ribeiro de Abreu, Ana Cíntia Lazary 

Serour, Luiz Fabião Guasque, Antônio Carlos da Graça de Mesquita e Elizabeth Carneiro de 

Lima, membros suplentes. Na sequência, o Procurador-Geral de Justiça declarou 

empossados os membros eleitos e os suplentes do Órgão Especial do Colégio de 

Procuradores de Justiça do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, para mandato a 

ser exercido no período de 25 de setembro de 2019 a 24 de setembro de 2021. Em seguida, 

o Presidente concedeu a palavra ao Dr. José Roberto Paredes, para saudar os novos 

integrantes do Colegiado, bem como a Dra. Patrícia Mothé Glioche Béze para discursar em 

nome dos empossados. A seguir, a Corregedora-Geral do Ministério Público, Luciana Sapha 

Silveira, fez breve saudação aos eleitos e o Presidente agradeceu aos colegas que 

encerraram seus mandatos pela excelência do trabalho desenvolvido e desejou pleno êxito 

aos novos integrantes, registrando, ao final, as ausências justificadas das Dras. Maria da 

Conceição Lopes de Souza Santos, Sumaya Therezinha Helayel e Márcia Maria Tamburini 

Porto, que tomarão posse oportunamente. Por fim, o Presidente passou ao item 2. 

PROCESSO PARA DISTRIBUIR: 2.1. Processo MPRJ nº 2019.00120967 - Anteprojeto de 

Lei Complementar alterando a Lei Complementar Estadual nº 106, de 03 de janeiro de 2003. 

Distribuído à Dra. Kátia Aguiar Marques Selles Porto. Nada mais havendo a tratar, o 

Presidente declarou encerrada a sessão solene, às doze horas e vinte e cinco minutos, da 

qual foi lavrada a presente ata pela Secretária do Colegiado, Dra. Patrícia Mothé Glioche 

Béze, que a subscreve juntamente com o Presidente, ficando consignado que os Drs. Maria 

Cristina Palhares dos Anjos Tellechea, Márcio Klang e Joel Tovil, por motivo justificado, bem 

como o Dr. Sérgio Bastos Viana de Souza, em virtude de licença especial, e, ainda, a Dra. 

Maria da Conceição Lopes de Souza Santos, em razão de férias. (Aprovada na sessão de 

30 de setembro de 2019) 

 

 
José Eduardo Ciotola Gussem 

Presidente 
 
 
 

Patrícia Mothé Glioche Béze  
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